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Téma dostavby elektrárny Dukovany je součástí programu i diskuze nejen na úrovni Kraje
Vysočina, ale rezonuje i v rámci místních jednání především na Třebíčsku. Tento týden se o
zmíněné strategické investici mluvilo např. na Valné hromadě Energetického Třebíčska a
setkání delegátů Hospodářské komory Třebíč. Místní firmy i podnikatelé, kteří výstavbu
podporují, mají zájem sdílet stále nové informace o aktuálním stavu příprav, o možnostech
zapojení se do projektu a zajímají je i aktivity Kraje Vysočina, a to tím více, když se týkají
zkvalitnění dopravy. Kraj Vysočina aktuálně předal staveniště hned dvou obchvatů -
Velkého Meziříčí a Slavětic.

Na obou místech začnou během následujících týdnů zemní práce a zaměření budoucí trasy. V obou
případech se stavbou vyřeší hned několik zásadních potřeb Velkého Meziříčí i Slavětic. Odvede se
tranzitní doprava z centra výše uvedených sídel, zvýší se bezpečnost na trase, v případě
mimořádných událostí bude k dispozici další objízdná trasa a hlavně, region bude moci využívat další
kvalitní dopravní cestu. Oba obchvaty byly dlouho diskutovány a připravovány, díky dostavbě
Dukovan může být jejich výstavba řešena v dřívějším termínu. Vzhledem k tomu, že tyto dva
obchvaty financuje stát prostřednictvím SFDI, může kraj vlastní peníze využít pro opravy a stavby
nových silnic v jiných částech kraje.

Pokud jde o krajskou podporu směrem k této části regionu, která bude zásadněji dotčena výstavbou
nových bloků elektrárny Dukovany, mají z ní prospěch i ostatní části regionu. Kraj nabízí dotace
prostřednictvím Fondu Vysočiny. Mají podpořit realizaci aktivit kolem Dukovan, ale nejsou nijak
diskriminační ke zbytku území. Díky krajské podoře směřované do území Dukovan mohou stejné
tituly využívat i ostatní žadatelé. Je to spravedlivé.

Aktuálně byla dokončena rekonstrukce pavilonu U Nemocnice Třebíč, připravuje se stavba pavilonu
LDN a dalšího parkoviště. Střední průmyslová škola Třebíč, která vychovává budoucí energetiky, už
využívá nově opravený domov mládeže a připravuje se na generální opravu stravovacího provozu a
nástavbu učeben mimo jiné i pro obor energetika. Kraj Vysočina vykoupil od soukromého vlastníka
objekt v sousedství Gymnázia Třebíč. Po demolici zde vznikne rozvojový prostor, který kraji umožní
rozšířit gymnázium o přístavbu nových učeben a po dohodě s městem bude moci být posunuta
komunikace a chodník v ulici Bedřicha Václavka. Přirozeně se tak vyřeší místo, které historicky
představovalo velké bezpečnostní riziko.

Setkání organizované Energetickým Třebíčskem se za Kraj Vysočina účastnili Iveta Fryšová, vedoucí
odboru regionálního rozvoje a Radek Koten, předseda Výboru pro výstavbu nového jaderného zdroje
v lokalitě Dukovany, pro bezpečnost a prevenci kriminality.
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